1) HepaBeHCTBO TPEYIroJbHUKA:
Ka)kJasi CTOpOHA TPEYTOJbHUKA MEHBIIIE CYMMBbI
JBYX JIPYTUX CTOPOH

AB < AC + BC
AC<AB + BC

BC < AB + AC



2) TeopeMa 0 COOTHOILIEHUM CTOPOH U YIJIOB

TPEYroJbHUKA:
HaIPOTUB OOJIbIIIEH CTOPOHBI JICKUT OOJIBIIUHN YTO

RQ > RL > QL
/L>2Q> /R



3) CBOICTBO PABHOGEIPEHHOI0 TPEYrOILHHKA:

B PaBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE BBICOTA, TPOBEIECHHAS
K OCHOBAHUIO, SIBISIETCI MEINAHHOMN U BEICOTOU )

P

APSL — paBHOGeJpeHHbIH T

ST — 6uccekTpuca =
ST — BbICOTa U MegHaHa

Te.PT=TL ST | PL L



4) nepBbIil IPU3HAK PABEHCTBA TPEYIr0JIbHUKOB: )
CCJIn ABC CTOPOHBI U YI'OJI MCKAY HUMHU OJHOI'O TPCYT'OJIbHUKA

COOTBETCTBEHHO PABHBI IBYM CTOPOHAM U YTy MEX]Y HUMU
JIPYTOro TPEYTOJIbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKN PABHBI

A
LA =2«M
AB = MN
AC=MP

AABC = AMNP




Onpenenenue A

Tpéxzpannwtit y20.1 — 5T0 YaCTh NPOCTPAHCTBA, OTPAHUYEHHAS TPEMS
yIJiaMu ¢ 001el BEepIIMHOM, He JIesKAIUX B OJHO MJIOCKOCTH U
MMEOIIMMU MOMAPHO 001He CTOPOHBI

J

Z OEFG — TpéxrpaHHbIil yrom

O — BepIMHA TPEXTPAHHOTO yIJia
OE, OF, OG — péopa

Z/EOF ZEOG, £GOF — miockue
yIJbl (IpaHu TPEXTPAHHOTO yIiia)

yribl GOEF, EOFG, EOGF —
JIBYTPAHHBIE YTJIbI




CBoOlCTBO

Kaxp1i tiockui yroia TPEXTPAHHOTO YTIJia MEHBIIE CYMMBI IBYX
OPYTUX INIOCKUX YTJIOB

JlaHo: 0

OEFG — TpéxrpaHHbidd yron  (OE - o6mas, OS = OR — no

Jloka3aThb: noctpoenuio, ZEOG = £E0S) =

£EOF < £EOG + £GOF = ES=ER = SF<RF

Jloka3aTe/JbCTBO 3) EF < ER + RF,

¢zEOF > £EOG > £GOF rae EF = ES + SFuES=ER

I. Eciu EOF = EOG = 4) ON — o6uccektpuca £SOR

£EOF < £EOG + 2GOF = AOSR — paBHOGepeHHbI F
£EOF < £EOF + £GOF 0S = OR = ON — mezjuaHa 1

II. Ectu EOF > EOG = BbICOTA

1) Noctpoum S € EF, rae SN =NR,ON L SR = ON N ER E
/EOG = #/EOS u 2 EOG < 2 EOF 2ROF = 2ZRON + zZNOF = 2SOF < G S
= S HaxoauThes Meskay Eu F - 4BOHF= £EOS + £S50F = LEOG + £SOF < LEOR

2) R€ 0G, rze 0S=OR = + + £ROF = £EOG + 2GOF

= /EOR = £EOS YTo u TpeboBaOCh /J0Ka3aTh




3agaya 1

JIaHo: TMNL — TpéxrpaHHbIii yroJ T
T — BepuirHa yria
JloKa3aTh, YTO:
£MTL + 2£MTN + £LTN < 360°
Jloka3aTeJbLCTBO:
1) lloctpoum AMNL =
£TML + £TMN > £LMN
+ £TLM + 2TLN > £MLN
=  £TNL + 2TNM > £LNM

£TML + £TMN + £TLM + £TLN + M
£TNL + £TNM > £ZLMN + £ZMLN + 2ZLNM

(MTL + £MTN + £LTN < 360" N

(MTL + £MTN + £LTN < 360°

UTto 1 TpeboBasOCh 10KA3aTh



